



VODIČ ZA NANOŠENJE MASKARE BULKLASH

Nanošenje maskare za većinu žena predstavlja jutarnji ritual kojeg uvijek obavljaju na isti način kako bi postigle isti izgled. Međutim, to nije slučaj s tušem za oči, rumenilom ili ružem za usne, jer njih češće mijenjamo i eksperimentiramo s različitim bojama i opcijama. Većina nas vjerna je samo jednoj maskari koju koristi sve dok je proizvođač ne prestane proizvoditi ili dok ne promijeni ambalažu i onda nekako steknemo dojam da više nije kakva je bila i bacimo se u potragu za drugom.

Ne znam zašto nismo kreativnije po tom pitanju jer postoji puno različitih izgleda i stilova koje možemo postići ako odvojimo malo vremena da ih isprobamo. Od klasičnog smokey eye looka do savršenog cat eye-a, ne postoji ništa što se ne može postići pomoću prave maskare. Tajna savršene šminke na očima krije se u osnovama. Bulklash je inovativna maskara koja ukoliko se pravilno koristi može pružiti nevjerojatne rezultate.



Detaljni vodič za nanošenje maskare Bulklash

Maskara je završni dio Vaše rutine šminjanja—dolazi nakon sjenila, tuša za oči i sve ostale šminke i tako upotpunjava Vaš izgled. Ali prije nego što započnete sa šminkanjem, vrijeme je da se upoznate s postupkom nanošenja ove predivne maskare za oči.





VODIČ ZA NANOŠENJE MASKARE BULKLASH

1. korak: Uvijanje vaših trepavica

Ovaj korak je opcionalan, ali ako imate malo vremena, preporučujemo da ga obavite. Prije nego što nanese maskaru, uvijačem za trepavice podignite i produljite svoje trepavice. To će omogućiti da maskara bolje prijanja na trepavice. Koristite kvalitetan uvijač kako biste došli čim bliže rubu trepavica.



Uvijanje trepavica prije nanošenja maskare čini ogromnu razliku

2. korak: Nanesite maskaru na gornje i donje trepavice

Puno žena ne razmišlja o tome, ali način na koji vadite četkicu iz tube ključan je za krajnji rezultat. Nakon što protresete i odvrnete maskaru, polako izvucite četkicu i obrišite višak maskare o rub tube. Time ćete izbjeći grudice i dojam teških trepavica. Također, neprestanim pumpanjem četkice zrak ulazi u tubu maskare, što može prouzročiti njezino isušivanje.

Nanesite maskaru tako što ćete gledati prema gore, stavite četkicu uz rub gornjih trepavica i nanesite je pokretima naprijed-natrag. Tako ćete prekriti samu bazu trepavica. Laganim pokretima nanesite maskaru prema vrhu trepavica. Svaku trepavicu trebate adekvatno premazati. Nikako ne žurite jer to može rezultirati slijepljenim trepavicama.



Kod nanošenja maskare važna je tehnika



VODIČ ZA NANOŠENJE MASKARE BULKLASH

To je malo teže postići s donjim trepavicama. Nemojte koristiti previše maskare jer će se donje trepavice slijepiti, a one su ionako tanje i delikatnije. Izbjegnite taj problem tako što ćete vrhom četkice i ujednačenim pokretima maskaru nanijeti samo na vrhove trepavica.

3. korak: Nanošenje vlakana

Bulklash maskara doista je posebna jer ima tri faze nanošenja - najprije ide jedan sloj maskare koji služi kao podloga, nakon čega slijedi sloj vlakana za stvaranje volumena i punoće, a zatim opet jedan sloj maskare koji će to sve upotpuniti. Kad nanesete prvi sloj maskare, morate brzo nanijeti vlakna kako se ne bi previše osušila.

Prilikom nanošenja vlakana savjetujemo da gledate prema dolje jer ćete tako spriječiti da Vam vlakna slučajno upadnu u oko. Tu ćete se morati malo osloniti na vlastitu intuiciju. Vlakna pokušajte ravnomjerno nanijeti na trepavice, ali nemojte pretjerivati. Kad ste zadovoljni postignutim rezultatom, nanosite zadnji sloj maskare.



Fotografije koje prikazuju razliku korištenja vlakana prilikom nanošenja maskare



VODIČ ZA NANOŠENJE MASKARE BULKLASH

4. korak: Premažite i razdvojite sve trepavice

Započnite lagano kako bi vlakna sjela na svoje mjesto i pokušajte obuhvatiti svaku pojedinu trepavicu. Kad dođete do vanjskog i unutarnjeg kuta očiju i onih teško dostupnih trepavica, okrenite četkicu okomito i nježno ih češljajte. Tako ćete postići ravnomjernije nanošenje.

Potom stavite četkicu dijagonalno prema dolje i nježno je pomičite kako bi četkica obuhvatila vrhove gornjih trepavica. To će ih također lijepo razdvojiti i ukloniti eventualne grudice. Napravite izmjene po želji kako biste bili sigurni da sve izgleda savršeno i gotovi ste!

To su osnove kako uspješno možete nanijeti maskaru Bulkash. Međutim, nije sve tako crno-bijelo. Možete postići puno različitih efekata tako što ćete zadnji sloj maskare prilagoditi stilu koji želite. Izdvojit ćemo neke od naših omiljenih!



Za najbolje rezultate pokušajte primijeniti čim više savjeta

Smokey Eye

Kada želite napraviti savršeni smokey eye, pokušajte četkicu pomicati bočno kao kad perete zube, umjesto da njome prelazite preko vrhova trepavica.

Tako ćete postići dojam intenzivnijih trepavica, što je važnije od same duljine kada pokušavate postići smokey eye efekt. Pomoću ove tehnike trepavice će prekrasno uokviriti Vaše oči.



Smokey eye jedan je od najpopularnijih lookova



VODIČ ZA NANOŠENJE MASKARE BULKLASH

Neka Vaše oči izgledaju veće

Uvijanje trepavica prije nanošenja maskare definitivno je korisno za postizanje ovog efekta koji je namijenjen naglašavanju očiju.

Nanesite maskaru na gornje trepavice, a nakon toga, kako biste otvorili oči, nanesite vlakna držeći četkicu u okomitom položaju, tako da podebljate i naglasite trepavice u sredini. Ponovite postupak na svim trepavicama kako biste lijepo uokvirili oči. Izbjegavajte nakupljanje grudica na vrhovima trepavica jer se zbog toga oči mogu doimati manjima.



Cat eye

Ovaj look je pravi klasik. Da biste istaknuli svoje oči, pokušajte četkicom prelaziti bočno, skoro pa vodoravno kroz trepavice. Bulkash je idealna za postizanje ovog efekta jer vlažnija maskara s vlaknima savršeno drži trepavice na mjestu i pruža zavodljivi efekt 'mačjih očiju'.



Cat eye zasigurno je jedan od najklasičnijih lookova koji možete postići. Još uvijek ga često nose slavne osobe i influenceri



VODIČ ZA NANOŠENJE MASKARE BULKLASH

Sve je stvar prakse

Za postizanje savršenog izgleda možda ćete morati ponavljati postupak nekoliko puta, stoga ne brinite ako ne uspijete iz prve. Sve je stvar rutine i mišićne memorije koja će Vam pomoći da svaki put dobijete isti rezultat. Maskara Bulklash uvijek će biti dosljedna, pa sve što trebate jest eksperimentirati sa svojim lookom i uživati u postupku transformacije.



Postoji nebrojeno puno mogućnosti koje možete isprobati. Nadamo se da će Vam ove smjernice biti korisne i da će Vas potaknuti da češće eksperimentirate s maskarom, umjesto da je koristite iz navike. To nam je bila inspiracija kojom smo se vodili prilikom pisanja ovih savjeta. Ostanite avanturistički nastrojeni jer to je ono što Vas čini lijepom.

